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SİRKÜLER (2024’92) 

 

 
Konu: Elektronik Ticarette Stopaj Oranı %1 Olarak Belirlenmiştir. 

 

 

9284 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yayımlanmış olup, bu kararda; Aracı hizmet sağlayıcıları ile elektronik 
ticaret aracı hizmet sağlayıcılarının 6563 sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun 

kapsamına giren faaliyetleri dolayısıyla hizmet sağlayıcıları ile elektronik ticaret hizmet sağlayıcılarına 

aracılık yaptıkları ödemeler üzerinden yapacakları tevkifat oranı %1 olarak belirlenmiştir. 
  

Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun kapsamına giren faaliyetleri dolayısıyla aracılık 

yaptıkları ödemeler üzerinden vergi tevkifatı yapmakla yükümlü olanlar aşağıdaki gibidir.  
 

Aracı hizmet sağlayıcıları: Başkalarına ait iktisadi ve ticari faaliyetlerin yapılmasına elektronik ticaret 

ortamını sağlayan gerçek ve tüzel kişiler. 

 
Elektronik ticaret aracı hizmet sağlayıcıları: Elektronik ticaret pazar yerinde elektronik ticaret hizmet 

sağlayıcıların mal veya hizmetlerinin teminine yönelik sözleşme yapılmasına ya da sipariş verilmesine 

imkân sağlayan aracı hizmet sağlayıcıları. 
 

Buna göre;  

 

1- Hizmet sağlayıcıları: Elektronik ticaret faaliyetinde bulunan gerçek ya da tüzel kişilerin ve   
2- Elektronik ticaret hizmet sağlayıcıları: Elektronik ticaret pazar yerinde ya da kendine ait 

elektronik ticaret ortamında mal veya hizmetlerinin teminine yönelik sözleşme yapan ya da 

sipariş alan hizmet sağlayıcılarının, yaptıkları mal satışı ve hizmet ifaları karşılığı kendilerine 
yapılan mal ve hizmet bedeli ödemeleri üzerinden, aracılık yapanlarca %1 tevkifat yapılacaktır. 

 

Bu karar; 01/01/2025 tarihinde yürürlüğe girecek olup, bu tarihten itibaren %1 oranında vergi tevkifat 
uygulanmaya başlanılacaktır. 

 

 

Kesilen vergilerin mahsup ve iadesi: Bu şekilde yıl içinde kesilen ve ödenen vergiler, kendisinden 
kesinti yapılan mükelleflerce gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri üzerinden hesaplanacak vergiden 

mahsup edilecektir. Kesilen vergilerin beyannamede mahsup edilemeyen kısmı ise iade edilecektir. 
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(Resmi Gazete: 22.12.2024 tarihli 32760 sayılı) 

 
Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241222-13.pdf 
 

Bilgilerinize sunarız.  

 

Saygılarımızla, 
 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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